



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Борьба с коррупцией – важнейшее направление деятельности Следственного комитета Российской Федерации



Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл. За 10 месяцев 2017 года окончено направлением в суд 33 уголовных дела, многие из которых многоэпизодные. Среди них 16 по фактам взяточничества, 6 – служебный подлог, 4 – злоупотребления должностными полномочиями, 2 – превышения должностных полномочий, 2 – мошенничества и др.

В целях возмещения ущерба, исполнения приговоров судов в части наложения штрафных санкций следователями инициировано наложение ареста на имущество обвиняемых на сумму свыше 2,5 миллионов рублей.

В текущем году закончено расследование уголовных дел в отношении 3 операторов службы весового контроля ГКУ РМЭ «Марийскавтодор», которые получали взятки от граждан за обеспечение беспрепятственного проезда грузового автомобильного транспорта по дорогам Республики Марий Эл с массой грузов, превышающих допустимые нормы, без осуществления процедуры весового контроля. Всего в качестве взяток они получили более 230 тысяч рублей.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

08 Декабря 2017

Адрес страницы: <http://mari.sledcom.ru/news/item/1185784>